

Zápis z jednání

k Operačnímu programu Zaměstnanost – OPZ+

Příprava Akčního plánu

Ze dne: 22.8.2022

Čas konání: 10:00

Místo konání: Slavonice

Schůzky se zúčastnily zaměstnankyně MAS Jemnicko, o.p.s. Ing. Lenka Gliganičová, Jana Karásková a Mgr. Hana Pojíšková a ředitelka Slavonické renesanční o.p.s., Mgr. Olga Žampová.

Na jednání byly projednány záměry Slavonické renesanční v oblasti sociální a komunitní pro období 2021-2027.

Z jednání vzešly následující záměry:

- 1) Personální zajištění komunitního centra - Slavonická renesanční ve spolupráci se Spolkovým domem Slavonice pořádá řadu komunitních aktivit pro město Slavonice. V současné době se však potýká s nemožností rozšířit své služby naplno, protože chybí personál, který by pomohl organizaci aktivit připravit i realizovat. V návaznosti na tento záměr bude řešena potřeba personálního zajištění v podobě komunitního pracovníka. Pokud bude MAS Jemnicko administrovat OPZ+, Slavonická renesanční o.p.s. by se ráda do projektů zapojila a získala tak prostředky na zajištění personální kapacity pro komunitní aktivity.
- 2) Rozšíření zázemí pro potravinovou, šatní a věcnou banku, vč. personálního zajištění – Slavonická renesanční o.p.s. se již před několika lety zapojila do pomoci formou potravinové banky pro město Slavonice. Má zavedený systém evidence potřebných, pravidelně mapuje míru jejich potřebnosti a pravidelně dodává potřebným potraviny. Organizaci však chybí dostatečné personální kapacity i prostory k tomu, aby svoji činnost mohla rozšířit do větší části území MAS. Zároveň by organizace ráda rozšířila svoje aktivity i o šatní a materiální pomoc. To však není možné v současných prostorách, kde pro dané služby není dostatek prostoru.

Závěr z jednání: Slavonická renesanční o.p.s. má zájem stát se partnerem pro aktivity OPZ+. Organizace v území působí dlouhodobě, má ucelenou koncepci rozvoje a splňuje podmínky pro partnerství v rámci aktivit OPZ+.

Jednání bylo ukončeno v 11:30

Zapsala: Mgr. Hana Pojíšková